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n

a

a n n
a

n n

α β αβ
γ+

−


+ + +
= + +

  

  כלומר



( )

( )

0
1 0

1 0
2 0

2 2
3 0

0

1!

(1 ) (1 )(1 ) ( 1) ( 1)

2(1 ) 2 (1 ) 2! ( 1)

2(2 ) ( 2)( 2) ( 1)( 2) ( 1)( 2)

3(2 ) 3(2 ) 3! ( 1)( 2)

( 1)...( 1) ( 1)...( 1)

!n

a
a a

a a
a a

a a
a a

n n
a a

n

αβ αβ
γ γ

α β αβ αβ α β α α β β
γ γ γ γ γ

α β αβ α β α α α β β β
γ γ γ γ γ

α α α β β β

= =

+ + + + + + +
= = =

+ + +

+ + + + + + + + +
= = =

+ + + +

+ + − + + −
=

( 1)...( 1)nγ γ γ+ + −
  

  לכ� הפתרו� במקרה הזה:
  

2 3
0

( 1) ( 1) ( 1)( 2) ( 1)( 2)
( ) 1 ...

1! 2! ( 1) 3! ( 1)( 2)
y x a x x x

αβ α α β β α α α β β β
γ γ γ γ γ γ

 + + + + + +
= + + + + + + + 

  
  

מכיוו� שהשורשי� של משוואת האינדקסי� שוני� זה מזה במספר לא של� את הפתרו�   ג.
1rיב השני נית� למצוא בדיוק באותה הצורה כמו הפתרו� הראשו�. לכ� נצ γ= לתנאי  −

  שהמקדמי� אמורי� לקיי� ונקבל:
  

0

1

 שרירותי  

( 1)( 1)

( 2 )( 1)
n

n

a

a n n
a

n n

α γ β γ
γ+

−


− + + − + + = + − +

  

  
  כלומר 

1 0

1
2 0

0

( 1)( 1)

1 (2 )

( 2)( 2) ( 1)( 2)( 1)( 2)

2(3 ) 1 2(2 )(3 )

( 1)( 2)...( 1)( 1)( 2)...( 1)

!(2 )(3 )...( 1 )n

a a

a
a a

n n
a a

n n

α γ β γ
γ

α γ β γ α γ α γ β γ β γ
γ γ γ

α γ α γ α γ β γ β γ β γ
γ γ γ

− + − +
=

⋅ −

− + − + − + − + − + − +
= =

− ⋅ − −

− + − + − + + − + − + − + +
=

− − + −
  

:�  לכ� הפתרו� הנוס
  

1
0

2

( 1)( 1)
( ) 1

1 (2 )

( 1)( 2)( 1)( 2)
                                    ...

1 2(2 )(3 )

y x a x x

x

γ α γ β γ
γ

α γ α γ β γ β γ
γ γ

−  − + − +
= + + ⋅ −

− + − + − + − +
+ + ⋅ − − 

 


